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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
НАКАЗ

 24 лютого 2011 року                       м.Київ                                             № 49  

Про внесення змін до складу колегії територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області
Відповідно до пункту 14 Положення про територіальні управління державної судової адміністрації, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 16 листопада 2004 року № 205/04, НАКАЗУЮ:
1.   Унести до складу колегії територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 06 червня 2005 року № 57, такі зміни:
1.1. Вивести зі складу колегії:

Титаренко О.М. - начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області;
Колтунову А.І. – першого заступника голови Апеляційного суду Харківської області;
Орлову С.О. – голову Ради суддів Харківської області;
Долгова Ю.Д. – заступника голови кваліфікаційної комісії суддів Харківського апеляційного округу;
Лютого В.В. – заступника начальника Головного управління МВС України в Харківській області;
Левцун В.І. – начальника відділу кадрової роботи і забезпечення діяльності кваліфікаційних комісій суддів та органів суддівського самоврядування територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області.
1.2. Увести до складу колегії:

Остапенко В.В. - начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області - голову колегії;
Шаренко С.Л. - голову Київського районного суду міста Харкова;

Сіренко Н.С. – керівника апарату Балаклійського районного суду Харківської області;
Вараксіну Я.О. – начальника відділу кадрової роботи і забезпечення діяльності кваліфікаційної комісії суддів та органів суддівського самоврядування; 
Янчевського І.Г. – начальника відділу організаційно-аналітичної роботи, документообігу та контролю, служби судових розпорядників;
Вялика В.О. – завідуючого сектором матеріально-технічного та побутового забезпечення, незалежності та безпеки судів та суддів.
2.
Начальнику управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України Сімановському О.В.  довести цей наказ до відома начальника територіального управління Державної судової адміністрації України у Харківській області Остапенка В.В.
3.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


	                 Голова                                         
	      Р.І. Кирилюк 


