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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

 11.03.2011 р.                                        м. Київ                                       № 58 

Про затвердження положень

про структурні підрозділи 
Державної судової адміністрації України

Відповідно до частини 4 статті 147 Закону України “Про судоустрій і статус суддів», пункту 12 Положення про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Ради суддів України від 22.10.2010 № 12,  у зв’язку із зміною структури та з метою впорядкування діяльності структурних підрозділів Державної судової адміністрації України НАКАЗУЮ:            









1. Затвердити положення про структурні підрозділи Державної судової адміністрації України, а саме:
Положення про режимно-секретний сектор Державної судової адміністрації України;

Положення про контрольно-ревізійний відділ Державної судової адміністрації України; 

Положення про управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ проходження державної служби працівників державної судової адміністрації управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ організаційної роботи управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ документального забезпечення та контролю управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про сектор господарського забезпечення управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про сектор інформаційно-аналітичної роботи управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України;

Положення про управління організаційного забезпечення діяльності судів  Державної судової адміністрації України;
Положення про відділ кадрової роботи управління організаційного забезпечення діяльності судів Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ судової статистики, діловодства та архіву управління організаційного забезпечення діяльності судів Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ інформаційних технологій та забезпечення ведення реєстру судових рішень управління організаційного забезпечення діяльності судів Державної судової адміністрації України;

Положення про сектор підвищення кваліфікації працівників апаратів судів управління організаційного забезпечення діяльності судів Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ організаційного забезпечення діяльності органів суддівського самоврядування Державної судової адміністрації України;
Положення про юридичне управління Державної судової адміністрації України;
Положення про відділ правової роботи юридичного управління Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ забезпечення договірної та претензійно-позовної роботи юридичного управління Державної судової адміністрації України;

Положення про сектор роботи зі зверненнями громадян юридичного управління Державної судової адміністрації України;

Положення про управління планово-фінансової діяльності та соціального забезпечення Державної судової адміністрації України;
Положення про відділ видатків місцевих судів та установ державної судової адміністрації управління планово-фінансової діяльності та соціального забезпечення  Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ видатків апеляційних та спеціалізованих судів управління планово-фінансової діяльності та соціального забезпечення Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ праці, грошового та соціального забезпечення управління планово-фінансової діяльності та соціального забезпечення  Державної судової адміністрації України;
Положення про управління бухгалтерського обліку та звітності Державної судової адміністрації України; 

Положення про відділ бухгалтерського обліку управління бухгалтерського обліку та звітності Державної судової адміністрації України;
Положення про відділ звітності управління бухгалтерського обліку та звітності Державної судової адміністрації України;
Положення про сектор міжнародного співробітництва та взаємодії з засобами масової інформації Державної судової адміністрації України;
Положення про управління матеріально-технічного та побутового забезпечення Державної судової адміністрації України;
Положення про відділ капітального будівництва та експлуатації приміщень управління матеріально-технічного та побутового забезпечення Державної судової адміністрації України;

Положення про відділ матеріально-побутового забезпечення та організації діяльності служби судових розпорядників управління матеріально-технічного та побутового забезпечення Державної судової адміністрації України.
2. Визнати такими, що втратили чинність накази Державної судової адміністрації України від 4 липня 2008 року № 469/к «Про затвердження положень про структурні підрозділи центрального апарату Державної судової адміністрації України», від 4 лютого 2009 року № 45/к «Про внесення змін до наказу від 4 липня 2008 року № 469/к», від 23 квітня 2010 року № 145/к «Про внесення змін до положень про структурні підрозділи центрального апарату ДСА України та наказу ДСА України від 04.07.2008 № 469/к» та від 11 червня 2010 року № 233/к «Про затвердження Положення про сектор з питань запобігання та протидії корупції ДСА України та посадової інструкції головного спеціаліста сектору».
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Голова                                                                                                          Р. Кирилюк 
